

AUSZTRIA

Iskolapadba ültek a tanárok

Digitális továbbképzésen vesznek részt a Burgenlandi Magyarok Népfőiskolájának oktatói. A tanfolyam célja, hogy segítse a pedagógusokat a digitális eszközök megfelelő használatában a tanulóknak is ezáltal tanulási sikerélményt biztosítva. Somogyi Attila a Burgenlandi Magyarok Népfőiskolájának elnöke közölte, [...] megvan az igény a távoktatásra. Nagyon sokan jelentkeznek a népfőiskolai tanfolyamokra akik nem helyben vannak, hanem más tartományokban Ausztriában és határon túlról is jelentkeznek...”

Forrás: Volksgruppen.at: [teljes cikk >](#)

Podcast: Osztrák-magyar alkotótábor Sopronban

Magyar és osztrák művészek alkotnak együtt tíz napon keresztül Sopronban a Magtár Galériában. Az elkészült műveket kiállításon mutatják be vasárnaptól, a Várkerület Galériában. A szervező művészpáros, a magyar Szabó Katalin és az osztrák Gerhard Cervenka immár hetedik éve keresik a művészi összhangot Ausztria és Magyarország között. [...] Szabó Katalin az osztrák-magyar alkotótábor alapítója és szervezője elmondta: a részvételhez nem szükséges előképzettség...” Forrás: Volksgruppen.at: [teljes cikk >](#)

>

CH100: Jubileumra készülnek Bécsben

A Collegium Hungaricum fennállásának 100. évfordulóját ünnepli 2024-ben. Méhes Márton igazgató vezetésével egy sor rendezvényt terveznek a jubileumi évre a bécsi kulturális intézményben. [...] A tervek között szerepel konferencia, megemlékezés rendezése, kiadványok szerkesztése, de ahogy azt Méhes Márton hangsúlyozta: „Én mindenképpen szeretném, ha sok vizuális anyaggal is tudnánk dolgozni, és meg tudnánk szólaltatni sok olyan magyart és osztrákot, akiknek köze volt ehhez az intézethez...”

Forrás: Volksgruppen.at: [teljes cikk >](#)

SZLOVÉNIA/MURAVIDÉK

Kiállítás: Motívumok saját megközelítésben

A Lendvai Kultúregyesületek Községi Szövetsége (ZKD) helyiségeiben július 18-án nyílt meg a szövetség szervezésében rendezett rajz- és festőműhelyen született alkotások kiállítása. A „Tiszta lelket” című tárlaton 21, akvarelltechnikával készült kép kapott helyet Abramušić Duško rajztanár szakmai vezető válogatásában. [...] A kiállítás gazdagsága abban rejlik, hogy mindegyik alkotó ugyanazt a motívumot a maga személyes módján mutatja be, saját érzéseiből, festészeti poétikájából és inspirációjából kiindulva...” Forrás: Nepujsag.net: [teljes cikk >](#)

>

SZERBIA/VAJDASÁG

Videó: Három Petőfi-szobor Vajdaságban

Vajdaságban három Petőfi-szobrot avattak ezen a hétvégén a Mozdulj! Petőfi! programsorozat keretében. Az elsőt Kúlán leplezték le, a másodikat Kishegyesen, a harmadikként pedig Törökfaluban történt meg a szoboravatás. [...] A Petőfi-szobrokat Szilágyi László újvidéki szobrászművész készítette. [...] A Petőfi 200. keretében, a vajdasági MOZDULJ! PETŐFI! programsorozat részeként a Vajdasági Előretolt Helyőrség és a VM4K „Föltámadott a tenger!” Milyen tenger? címmel meghívásos és nyílt pályázatot hirdetett újragondolt Petőfi-versek írására. A beérkezett versekből összeállított antológia a Vajdasági Előretolt Helyőrség legfrissebb számában jut el az Olvasóhoz...” Forrás: Szmsz.press: [teljes cikk >](#) [teljes cikk 2 >](#) [teljes cikk 3 >](#) [teljes cikk 4 >](#)

A Forum Könyvkiadó Intézet gondozásában megjelent új kötetek

Megjelent Géber László költő, műfordító, szerkesztő Vershamisító című verseskötete, a Forum Könyvkiadó Intézet gondozásában, a szerző illusztrálásával. [...] Forum Könyvkiadó jelentette meg Fehér Miklós író Minden rendben lesz című regényét Nagy Abonyi Dávid – Davie fotóival. „Fehér Miklós kötete változatos hangulatú, hangnemű és stílusú rövidprózákat tartalmaz, amelyek összeolvasva a gyermekkortól a (fiatal) felnőttkor felé haladó ívet rajzolnak fel. A fejlődéstörténet során nem láthatjuk át a kerek

egészet – [...] írta Antalovics Péter költő a könyv fülszövegében. [...] Lordanya képpel címmel, a Forum Könyvkiadó Intézet gondozásában jelent meg Bicskei Gabriella prózaíró, tanár, szerkesztő regénye, amit Sagmeister Peity Laura festő illusztrált...”

Forrás: Magyarszo.rs: [teljes cikk >](#)

Videó: Véget ért a Zentán megtartott műemlékvédelmi művésztelep

A zentai városháza előcsarnokában mutatták be csütörtök este azokat a munkákat, amelyeket a XI. Művészet és műemlékvédelem művésztelep keretén belül készítettek az alkotók. A kiállítás az Asztal címet kapta. [...] A kiállítás megnyitón Kormányos Katona Gyöngyi, a művésztelepet megszervező Vajdasági Magyar Művelődési Intézet vezetője köszöntötte a látogatókat, majd Raffay Endre mesélt a művésztelepről, illetve arról, hogy az idén miért választották az asztalt fő motívumként. [...] A kiállítást Ninkov Kovačev Olga, a Szabadkai Városi Múzeum művészettörténésze, az MTA külső köztestületének tagja nyitotta meg...” Forrás: Pannonrtv.com: [teljes cikk >](#)

Bemutató: Minden út Kavillóra vezet

Oláh Tamás: Útkeresők — színházi mutatványok dalokkal és korcsmai harcokkal Petőfi úr művei nyomán — áll a plakáton. És valóban pontos a leírás, a Tanyaszínház 2023. évi előadásában ugyanis dalok, mutatványok, kocsma és harc is fellelhető, folyik a pálinka, habzik a sör, a férfiak szerelembe esnek, a színészek színházat csinálnak. Az előadást Hernyák György rendezte, s kuriózum, hogy Kovács Frigyes is láthatjuk benne, a másik alapítója ennek a sok évet megélt "vajdaságikumnak", a Tanyaszínháznak, mely nyáron útra kel és bejárja Vajdaságot...” Forrás: Hetnap.rs: [teljes cikk >](#)

Emléknap az aracsi pusztatemplomnál

Emlékünnepség volt vasárnap késő délután az aracsi pusztatemplomnál. A szakrális emlékhelyen szentmisével és alkalmi műsorral ünnepelt a vajdasági magyarság. A vajdasági magyarság legfontosabb szakrális emlékhelyének az ünnepét most első alkalommal a Magyar Nemzeti Tanács és a tordai Torontáltorda Alapítvány szervezte...” Forrás: Pannonrtv.com: [teljes cikk >](#)

ROMÁNIA/ERDÉLY

Kétnyelvű útjelző táblák magyar feliratát festették le Kovászna megyében

Piros, sárga és kék színekre festették le kétnyelvű útjelző táblák magyar feliratát Kovászna megyében. Az eset Bodzaforduló közelében, a 121A megyei út és 13E országút kereszteződésében történt. A rendőrség pedig hivatalból indított bünyügyi eljárást vandalizmus miatt. [...] A város egyik helyi tanácsosa, Claudiu Severian Morar rögtön ki is fejezte a nemtetszését a táblák miatt, mondván, a helyi hatóságok beleegyezése nélkül, illegálisan helyezték ki azokat. [...] „Bodzafordulón a magyarok aránya 0,34 százalék, tehát a 20 százalékos küszöb alatt van...” Forrás: Transtalex.ro: [teljes cikk >](#)

Elballagtak a jövő orvosai és gyógyszerészei

Több mint 260 magyar orvos, fogorvos, valamint gyógyszerész lett teljes körű tagja az erdélyi magyar orvosi „céhnek”, és ahogy Szilágyi Tibor, az MTA külső köztestületének tagja fogalmazott, „lett vége számukra az inaskornak”. Ők szerdán délután a MOGYTTE magyar tagozata és a Studium Prospero Alapítvány által a Vártemplomban szervezett ballagási ünnepségen vehették át a díszoklevelet, adtak hálát az elmúlt évekért és kértek közösen áldást gyógyító munkájukra. [...] Nagy Előd, a MOGYTTE rektor helyettese, az MTA külső köztestületének tagja az emberségnek a gyógyító szakmában betöltött elengedhetetlen szerepéről beszélt...” Forrás: E-nepujisag.ro: [teljes cikk >](#)

Már kétszáz magyarországi és külföldi közösség csatlakozott a Petőfi körtefája programhoz

Már kétszáz hazai és külföldi közösség csatlakozott a Petőfi körtefája programhoz – közölte a Magyar Kultúráért Alapítvány vasárnap az MTI-vel. A közlemény szerint a Kovács Gyula pomológus által létrehozott Tündérkertben továbboltott Petőfi-körtefa oltványok a Kárpát-medence magyarságának összetartozását erősítik...” Forrás: Kronikaonline.ro: [teljes cikk >](#)

Beszélgetés: Albert Ildikó, klinikai szakpszichológus

Mindennapi lelki szenvedéseink témával tartott kiváló előadást májusban Szászrégenben Albert Ildikó csíkszeredai klinikai szakpszichológus. Az előadás kezdetére a teremben egyetlen üres hely sem maradt. [...] Szászrégenben születtem, Kolozsvárott, a Babeş–Bolyai Tudományegyetemen kezdtem a lélektant tanulni, de 1977-ben megszüntették, ezért a történelem-filozófia szakon kaptam 1978-ban oklevelet. [...] Tudod-e önmagadon alkalmazni, amit a klienseiden jónak látsz bizonyos esetekben? Saját

hitelességet kérdőjelezném meg, ha nem úgy cselekednék, ahogyan szakemberként látom. [...] Milyen tulajdonságokkal kell rendelkeznie egy jó pszichológusnak? [...] empátia? – Tudatosan nem használtam ezt a kifejezést, mert ideges leszek, amikor hallom. Nekem nem kell együtt éreznem a másikkal, behelyeznem magam az ő helyzetébe és lelkivilágába, hanem a lényeg az, hogy (hideg fejjel) felmérjem a problémáját...” Forrás: E-nepujsag.ro: [teljes cikk >](#)

Előadás: Balázs Géza a nyelvek élettanáról

Ha egy ember meghal, a nyelvet a közösség tovább élteti, ha egy nép kihal vagy nyelvet cserél, akkor a nyelve megszűnik” – olvasható Balázs Géza nyelvész, egyetemi tanár A nyelvek élete és halála című előadásának ismertetőjében. [...] De mi történik a magyar nyelvvel? Tusványosi előadásában Balázs Géza erre és más kérdésre is választ adott. [...] Mérvadó nyelvészek haterer beszélt nyelvet említenek – ő maga kétli, hogy ennyi élő nyelv lenne. A nyolcmilliárd fős emberiség 90 százaléka 200 nyelvet beszél, magyarázta Balázs Géza, A nyelvek „élettanáról” szólva megjegyezte, a nyelveknek öt típusa létezik: terjeszkedő, stagnáló vagy visszaszoruló, kihalt illetve feléleszthető vagy revitalizált nyelvek...” Forrás: 3szek.ro: [teljes cikk >](#)

Kötetbemutató: Betekintés a Kálnoky család történetébe

Azért vagyunk a világon, hogy véghezvigyük azt a jót, amiben hiszünk – mondta felvezetőjében Gorácz Anikó, a Mathias Corvinus Collegium (MCC) Press munkatársa Kálnoky Boris Őseim földje – A Kálnoky család története című könyvének bemutatóján Tusványoson. [...] Kálnoky Boris egy aranygeneráció legifjabb tagjának nevezte a nagyapját, aki 1900-ban született, és amikor 18 éves lett, hirtelen véget ért a monarchia világa, melyben felnőtt. Már nem volt öröksége, ezért egy banknál lett gyakornok, de nem értett a pénzhez. Miután majdnem öngyilkos lett, kiköltözött a család egyik erdélyi birtokára, de nem beszélt magyarul. [...] Gorácz Anikó kérdésére válaszolva arról mesélt a szerző, hogy milyen volt édesapjának és öccsének, Tibornak Erdélybe való hazatérése. [...] A női ágat is pontosan dokumentálja a szerző...” Forrás: 3szek.ro: [teljes cikk >](#)

Köszöntő: Borcsa János 70 éves

Hetvenéves lesz Borcsa János kézdiszentléleki születésű, kézdivásárhelyi irodalomkritikus, tanár, az irodalomtudományok doktora, könyvkiadó, az MTA külső köztestületének tagja. Be kell hordanunk mindent... – ezt a címet viseli az 1998-ban Borcsa János alapította Ambrózia Kiadónál 2009-ben megjelent Kézdiszentléleki breviárium című, általa szerkesztett könyv előszava. [...] A szavakat is. Egyetlen szó, / egy tájszó se maradjon kint. / Semmi sem fölösleges. [...] „Jó tudni (...), amit a régiek sohasem tévesztettek szem elől: a hordással késlekedni nem szabad...” Forrás: 3szek.ro: [teljes cikk >](#)

Beszélgetés: A Nagy István-életművét bemutató kiállítás

Bár művészeti iskolát és utcát neveztek el róla Csíkszeredában, Nagy István életműve nem közismert a környéken és Erdélyben sem. Augusztus végéig látható a Csíki Székely Múzeumban a kiállítás, amelyen először kerülnek egymás mellé a romániai és magyarországi köz- és magángyűjtemények jelentős Nagy István-munkái, a kiállítási katalógus pedig megkíséreli rekonstruálni a művész életútját és kapcsolati hálóját. Túros Eszterrel, a Csíki Székely Múzeum muzeológusával és Székely Sebestyén Györggyel, a Quadro galéria igazgatójával, a kiállítás kurátoraival beszélgettünk a katalógus bemutatóján. [...] A kiállítás egyik bevallott célja az is, hogy ismertté tegye Nagy Istvánt, akinek a népszerűsége elég hullámozó volt. Személyes tapasztalat volt, hogy itt élünk Csíkszeredában, ahol iskolát, utcát neveztek el Nagy Istvánról, emlékház is van a közelben, de az volt az érzésem, illetve még sok más ember érzése is, hogy a műveit nem ismerjük, mondta Túros Eszter...” Forrás: Transtelex.ro: [teljes cikk >](#)

Múltidéző: A székely Thermopüla, avagy nyergestetői csata megidézése

Laikusok és történészek a mai napig vitáznak azon, hogy a Tuzson János egysége által vívott nyergestetői csata (1849. július 31. – augusztus 1.) a szabadságharc utolsó részgyőzelmeként értelmezhető-e, vagy az is a vesztes ütközetek közé sorolható. Sajátos magyar lelkiületre, gondolkodásmódra vall, hogy inkább szeretünk vereségből, veszteségből mítoszt teremteni, mint győzelemből. [...] „Úgy haltak meg a székelyek,/ mind egy szálig, olyan bátran,/ mint az a görög háromszáz/ Termopüle szorosában” – olvashatjuk Kányádi Sándor közismert versében. [...] A nyergestetői emlékmű egyike a legkorábbi '48-as emlékhelyeinknek, és kész csoda, hogy az impériumváltásokat és a diktatúra évtizedeit is átvészelte...” Forrás: Szekelyhon.ro: [teljes cikk >](#)

SZLOVÁKIA/FELVIDÉK

Politikum: Így lettek a barnamedvék az egyik legfontosabb kampánytéma Szlovákiában

Több párt is ráugrott a medvetémára, élénk társadalmi vita folyik arról, hogy elszaporodtak-e a medvék, és hogy egyáltalán mennyi medve van Szlovákiában. [...] A medvékkel való egyre gyakoribb találkozás Erik Baláz medveszakértő szerint azonban nem annak tudható be, hogy több a medve, hanem annak, hogy megváltozott az emberek életmódja: a falvak körül korábban állatok legeltek,

amiket juhászok és kutyák védtek, ma azonban a legelők helyén szántóföldek vannak. Az emberek egyre több szemetet termelnek, leggyakrabban ezek csábítják be az ételment kereső medvéket a lakott területre...” Forrás: Napunk.sk: [teljes cikk >](#)

Cikksorozat: Magyar volt vagy szlovák?

A nemzeti hovatartozás fogalma térben és időben változik. Mégis gyakran húzzuk rá mai identitásfogalmainkat olyan történelmi alakokra, akik a saját identitásukat másképp élték meg. [...] Noha Hadik András neve alig ismert a szlovákok között, katonai körökben már régóta szlováknak tartják. Egykor még Liptószentmiklóson is volt egy Andrej Hadik Tábournagy Nemzeti Honvédelmi Akadémia. [...] Hadik András az európai hadtörténetet egy új kifejezéssel gazdagította, a magyarok és a szlovákok történelmét pedig egy újabb közös fejezettel, amelynek nem kellene vita tárgyát képeznie. Ez lehetne Hadik utolsó huszárcsínye...” Forrás: Napunk.sk: [teljes cikk >](#) [teljes cikk 2 >](#)

Podcast: Átadták az új Ipoly-hidat Ipolydamásd és Helemba között

Szijaártó Péter kiemelte: 2010-ben huszonnégy átkelőpont volt a két ország között, ami mára harminchétre nőtt. Peter Dovhun szlovák gazdasági miniszter elmondta, az 58 méteres híd kiváltja az eddigi 24 kilométeres kerülőutat, amit a két falu között kellett megtenni, ezáltal fél órával lerövidül a közlekedés. [...] Az első világháború előtt az Ipoly folyón 47 hídon lehetett átkelni. Mit jelent a térségben élőknek ez az új híd? Ezt már H. Rudas Dóra a hétfői Reggeliben Buchlovics Pétertől, az Új Szó újságírójától kérdezte, aki jelen volt a hídatavon...” Forrás: Patria24.sk: [teljes cikk >](#) [teljes cikk 2 >](#)

Beszélgetés: Kamaratörténetek függőségekről, traumákról

Néhány nappal ezelőtt Karafiáth Orsolya volt a mindössze három hete működő komáromi „Ez az” könyvesbolt és kávézó első vendége. A író-költőnek nemrég jelent meg az első szlovák regényfordítása [...] a Szirén. [...] A Szirén – ahogyan azt Beck Tímea összefoglalta – három női generációról (három Annáról) szól, s rajtuk keresztül próbálja meg érzékelteni, hogyan adódnak, öröklődnek át a mérgező kapcsolati minták, a traumák és a függőségek nemzedékről nemzedékre a családokon belül. [...] A Szirént Lenka Nagyová fordította, [...] aki arról számolt be, hogy kissé nehéz volt beleéreznie, behelyezni magát a budapesti 80-as és 90-es évekbe, amikor Karafiáth Orsolya felnőtt. Sokat leveleztek a korabeli szleng feloldásáról, amit természetesen szintén át kellett ültetni szlovák nyelvre...” Forrás: Ujszo.com: [teljes cikk >](#)

Irodalmi séta Szklabonyán

Szklabonya hűen őrzi Mikszáth Kálmán emlékét. A Szlovák Nemzeti Múzeum – A Szlovákiai Magyar Kultúra Múzeuma által fenntartott emlékház mellett a község számos pontján állítottak emléket a nagy palóc mesemondónak. Mikszáth Kálmán életéhez, vagy a műveihez kapcsolódó helyszíneket kereshetünk fel a faluban. [...] Mikszáth számos műve játszódik a szülőfalujában, ám művészi szabadságtól vezérelve más néven. Bodok megnevezéssel...” Forrás: Felvidek.ma: [teljes cikk >](#)

Bart, a 800 éves település

Bart község írásos említése 800. évfordulójának megünneplésére került sor szombaton, július 29-én. A patinás évforduló megünneplése hálaadó szentmisével kezdődött a barti római katolikus templomban, melyet 1350 táján alapítottak és a Szent Kereszt felmagasztalásának szentelték. Délután került sor a községi könyvtár névadó ünnepségére. A 25-30 állandó olvasóval rendelkező könyvtár ettől kezdve M. Csepéc Szilva Könyvtár néven lett hivatalosan is bejegyezve. Csepéc Szilvia rövid, de tartalmas életpályáját Szekeres Szurdi Barbara könyvtáros méltatta...” Forrás: Felvidek.ma: [teljes cikk >](#)

UKRAJNA/KÁRPÁTALJA

Publicisztika: Nehéz elképzelni az életet készpénz nélkül

A világ számos országában egyre népszerűbb a készpénzmentesség. [...] A Kárpáti Igaz Szó Facebook-oldalán feltett kérdésünkben arra voltunk kíváncsiak, olvasóink készek-e átállni a készpénzmentes fizetésre. Válaszadóink 86 százaléka elutasítja a bankkártyás rendszer teljes körű bevezetését, 14 százalék azonban hajlandó lenne kizárólag elektronikus úton végezni az elszámolást. [...] Vjacseszlav Cserkasin adóelemző szerint „A politikai szereplők nyilatkozatai a készpénzhasználat azonnali eltörléséről lényegében kontra produktívak, és nem is valósulnak meg. [...] Rosztiszlav Surma, az Elnöki Hivatal helyettes vezetője a témával kapcsolatban kifejtette, elemezték azt a forgatókönyvet, miszerint a teljes gazdaságot készpénzmentesre állítják át. Mindezt azért, mert a lakosság

nagy része nem fizet adót. [...] „A bankrendszer készen áll egy ekkora méretű változásra” – mondta Katerina Rozskova, az Ukrán Nemzeti Bank (NBU) elnökének első helyettese...” Forrás: Kiszo.net: [teljes cikk >](#)

Szakértői nyilatkozat a Regionális vagy Kisebbségi Nyelvek Európai Chartájáról

A Regionális vagy Kisebbségi Nyelvek Európai Chartájának Szakértői Bizottsága tudomásul veszi, hogy Ukrajna elfogadta a nemzeti kisebbségekről (közösségekről) szóló törvényt, amely 2023. július 1-jén lépett hatályba. Ezzel összefüggésben meg kívánja osztani álláspontját: A Szakértői Bizottság ismételten a lehető leghatározottabban elítéli az Orosz Föderáció Ukrajna elleni agresszióját... [...] Mindazonáltal a 2017. évi oktatási törvény jelentős változásokat idézett elő az oktatásban, főként azért, hogy csökkentette a kisebbségi nyelveken folyó oktatás terjedelmét/volumenét, különösen a középiskolai szinten. [...] Ebből következően a kisebbségi nyelvek általános iskola utáni oktatási eszközként való használatának lehetőségei a legtöbb kisebbségi nyelv esetében korlátozottak. Azon nyelvek esetében, amelyeket az oktatás során hagyományosan oktatási médiumként használtak, ez visszalépést jelent. [...] Annak biztosítása érdekében, hogy az oktatás „jelentős része” a kisebbségi nyelven valósuljon meg, a tanítási idő legalább 50 %-át kell előírni. [...] Angolból fordította: Zubánics László, az MTA külső köztestületének tagja...” Forrás: Kiszo.net: [teljes cikk >](#)

Diplomaátadó ünnepség a Rákóczi-főiskolán

Alapképzésben 160, mesterképzésben pedig 60 hallgató kapott oklevelet Beregszászban, a II. Rákóczi Ferenc Kárpátaljai Magyar Főiskola tanévzáró, diplomaátadó ünnepségén június 28-án. A rendezvény hagyományos helyszíne Beregszász református temploma, melyet zsúfolásig megtöltöttek ez alkalommal is a diákok, a tanáraik, a vendégek és a szülők. A himnuszok eléneklése és a nagyszámú hazai és külföldi vendég köszöntése után Csernicskó István, a főiskola rektora értékelte ünnepi beszédében a maguk mögött hagyott tanévet. Elmondta, hogy az elmúlt tanévben 1 500 jelentkezőt regisztráltak a felvételi irodákban, közülük 592-en nyertek felvételt a főiskolára szeptemberben. Soha nem volt még akkora hallgatói létszámuk, mint ebben a tanévben. Az októberi adatok szerint az alap- és mesterképzésben tanuló hallgatók száma 1296 volt...” Forrás: Karpataljalap.net: [teljes cikk >](#)

Beszélgetés: Fodó Lajos, bátyjáról, Fodó Sándor politikus szerepvállalásáról

Fodó Sándor egyetemi tanár, politikus, a kárpátaljai magyarok kulturális, politikai és szociális érdekeit védő és képviselő szervezet, a Kárpátaljai Magyar Kulturális Szövetség alapító elnöke, évtizedeken keresztül meghatározó alakja volt a kárpátaljai magyar közéletnek. Fodó Lajossal, Fodó Sándor testvérével, a KMKSZ választmányi tagjával bátyja elhivatottságáról, a szörvényben élő közösségek megmaradásáról beszélgettünk...” Forrás: Tv21ungvar.tv: [teljes cikk >](#)

Videó: Nyolc kárpátaljai kistérség pedagógusai segítenek a tanulók oktatási felzárkóztatásában

Kárpátalja nyolc kistérségének ukrán nyelv és irodalom, matematika és angol nyelv tanárai speciális képzésen vesznek részt, hogy hatékonyabban segítsenek az 5-9. osztályos tanulóknak bepótolni a járvány, majd a háború okozta tanulási hiányosságokat. Kárpátalja egyike volt annak a hét ukrain régióknak, amelyet kiválasztottak a „Visszatérés a formális és nem formális oktatáshoz és a közösségi alapú tanuláshoz az 5-9. osztályos tanulók, köztük a belső menekültek számára” elnevezésű projektben való részvételre. A közeljövőben ezekben a kistérségekben kijelölik azokat a bázisiskolákat, ahol a projektben résztvevő tanárok dolgozni fognak. A tanárok kidolgozták annak a stratégiáját, hogyan emeljék ki a tantervben a legproblémásabb témákat...” Forrás: Tv21ungvar.tv: [teljes cikk >](#)

RIT-krónika: Magyar László erőteljes ecsetvonásai

A Kárpátaljai Magyar Képző- és Iparművészek Révész Imre Társasága régióink egyik legpatinásabb, legsikeresebb alkotó közössége. Nemrég indult sorozatunkban a közösség egy-egy tagjának munkásságából villantunk fel részleteket. [...] Micska Zoltán után most a csapi Magyar László (1955–2016) következik. Magyar László a festészet iránt 1993-ban vált „elkötelezetté”, amikor felvették a Révész Imre Társaság (RIT) tagjai közé. 2003-tól haláláig a RIT elnöke volt...” Forrás: Kiszo.net: [teljes cikk >](#) [teljes cikk 2 >](#)